Oppgaver for Forelesning 28 MET1180 Matematikk

Veiledningsoppgaver
Oppgave 1.
Regn ut disse ubestemte integralene:
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Oppgave 2.
Regn ut disse ubestemte integralene:
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Oppgave 3.

Lgs de bestemte integralene:
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Oppgave 4.
Lgs de bestemte integralene:
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Oppgave 5.

Eksamen MET1180 (Desember 2015) Oppgave 2abc
Regn ut disse ubestemte integralene:
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Oppgave 6.

Eksamen MET1180 (Mai 2016) Oppgave 3abc
Regn ut disse ubestemte integralene:
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Oppgave 7.
Regn ut disse ubestemte integralene:
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Svar pa veiledningsoppgaver

Oppgave 1.
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Oppgave 2.
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Oppgave 3.
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Oppgave 4.
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Oppgave 5.
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Oppgave 6.
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Oppgave 7.
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